



热烈祝贺天海国际高端线束出口工业园盛装开业

做强中国汽车零部件产业 推动整个行业发展与进步

中国汽车工业协会车用机电电器电子委员会秘书长 朱小平



朱小平

今天是天海集团值得庆贺的日子,也是天海集团发展史上一个具有里程碑意义的日子,我们在这里隆重庆祝天海国际高端线束出口工业园盛大开业,在此,我代表中国汽车工业协会车用机电电器电子委员会对天海国际高端线束出口工业园的开业表示热烈祝贺。

十几年来,天海集团抓住汽车行业高速增长的契机,引领车用插接器和汽车电线束的发展,企业规模成倍增长,并在企业管理、技术创新、产品升级、品牌建设等方面上了一个新台阶,先后荣获“中国汽车零部件十强企业”、“中国汽车零部件(连接器)龙头企业”、“中国汽车工业车用机电电器领军企业”等荣誉称号,对促进我国汽车零部件产业持续健康发展发挥了积极的推动作用。

长期以来,天海集团作为协会的副理事长单位,始终大力支持和积极参加协会的工作,去年10月,天海集团成功地承办了第十三届中国汽车机电电器电子领导人论坛暨协会年会,国内200多家整车及零部件企业、高等院校、科研院所的行业精英齐聚鹤壁天海集团,会后与会嘉宾参观考察了天海的生产现场,对天海的研发能力、组织管理水平赞不绝口,有代表留言:“收获颇大,不虚此行”。

作为行业协会,我非常感谢天海对协会的支持与贡献,我们将一如既往地关注和支持天海集团“创国际化品牌,做世界级企业”的总体战略,支持天海成为世界级零部件优秀企业的宏伟愿景,做大做强中国汽车零部件产业,推动整个行业的发展与进步。

最后,祝天海国际高端线束出口工业园开业大吉,祝天海集团的明天更加辉煌,祝天海人的生活更加幸福。祝我们与天海的朋友地久天长。



天海集团董事长张景堂、党委书记杨勇军、执行董事王来生、非执行董事申志福、董事李德林、总裁张英为天海国际高端线束出口工业园开业剪彩。



开业仪式结束后,召开了我市汽车电子产业发展座谈会。



与会领导、嘉宾参观天海国际高端线束出口工业园。



天海集团董事长张景堂宣布天海国际高端线束出口工业园开业。

天海国际高端线束出口工业园将成为天海集团实现国际化的重要平台

天海集团党委书记 杨勇军



杨勇军

出口国外。特别是随着克莱斯勒KL等项目的批量生产和通用汽车GM351等业务的订单释放,天海国际业务呈现迅猛增长态势,为解决国际业务的产能瓶颈,天海集团投资建设了国际高端线束出口工业园项目。

天海国际高端线束出口工业园,2014年7月份开始筹建,按照“高起点规划、高标准建设、高质量管理、高效益经营”的原则实施,并按工业4.0标准引进设备、安装智能生产线。项目总投资10亿元,占地226.5亩,规划建设两栋标准化车间及科研办公配套设施共20万平方米。市、区党委和政府各级领导高度重视项目建设,市、区各有关职能部门多次深入项目现场,扎扎实实为项目建设排忧解难,保证项目快速推进。目前,一期9万平方米厂房建成投用,二期9万平方米厂房主体已完工,将形成年产引擎线、座椅线及电瓶线等各类高端汽车线束400万套的生产加工能力,预计年新增销售收入15亿元,实现利税3亿元,吸纳就业人员3000人。

天海国际高端线束出口工业园将成为集团实现国际化的重要平台,符合集团的国际化总体战略,将实现“活力天海、百亿天海、智能天海”的战略目标提供强有力的保障,同时也必将对我市汽车电子产业资源整合、推动产业升级产生积极影响。

各位领导、各位来宾、同志们、朋友们,天海集团的发展壮大大有赖于各位领导的关心与支持,我们深信,在各位领导、社会各界朋友的关心和支持下,天海集团一定能够乘风破浪,再铸辉煌;一定能够为我市经济的发展,特别是我市汽车零部件行业的发展做出我们新的、更大的贡献!

首先,我代表天海集团9000多名中外员工,向今天专程前来参加天海国际高端线束出口工业园开业典礼的各位领导、嘉宾和商界朋友表示热烈的欢迎!向天海国际高端线束出口工业园筹建期间,为工业园的建设给予支持和帮助的市委、市政府,开发区管委会的各位领导表示衷心的感谢!

天海集团是全国最大的连接器科研、生产基地和新兴的拥有汽车电子产品研发、生产基地,拥有连接器、电线束、汽车电子、国际业务等四大业务系统。近年来,天海集团通过实施国际化战略、海外并购、引进领军人物等途径,保持了快速的发展态势。通过战略布局,天海集团分公司已经进入全国各大汽车市场。

作为天海集团四大业务系统之一的国际业务系统,近年来以年均30%的增长速度,保持着快速发展,主要为通用、福特、克莱斯勒、菲亚特等世界知名汽车企业配套整车线束、座椅线、空调线和电瓶线,95%以上的产品

天海集团是中国汽车工业由小到大、由弱到强的缩影

马勒技术投资(中国)有限公司亚太区采购总监 郑洪



郑洪

今天非常荣幸受邀参加天海国际高端线束出口工业园的开业典礼,见证天海集团又一历史性时刻,作为一名汽车人,借此机会向天海集团的各位表示衷心的祝贺。

我与天海集团的渊源始于14年前,所以有幸见证了天海集团的国际业务从蹒跚学步

的幼童成长到如今健步如飞的运动健将。天海集团的发展是中国汽车工业由小到大、由弱到强的一个缩影。没有天海集团新老领导层的不懈努力和天海员工的踏实勤奋,也就没有天海集团蓬勃发展的今天,我在此向天海的领导和团队致以诚挚的敬意。

过去的十几年是天海集团乃至中国汽车工业快速发展的阶段,随着市场环境的变化,优胜劣汰的竞争不断加剧,我由衷地希望天海集团能够延续不断拼搏的企业精神,发挥综合优势,成为具有全球竞争力的国际性企业,不断追求技术创新和产品升级,百尺竿头更进一步。我们将一如既往地大力支持天海这一民族品牌,使其能够不断发展壮大,祝愿天海集团的业务蒸蒸日上,兴旺发达。

套用张景堂董事长的话表达我对天海集团的祝愿:长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。



天海国际高端线束出口工业园效果图。

★ 祝贺单位 ★

中国汽车工业协会
中国汽车工业协会车用机电电器电子委员会
上海通用汽车有限公司
Chrysler Asia Pacific Investment Co.,Ltd.
SAIC General Motors Corporation Limited
福特汽车工程研究(南京)有限公司
广汽菲亚特克莱斯勒汽车有限公司
上海大众汽车有限公司
东风汽车股份有限公司

马勒技术投资(中国)有限公司
上海贝洱热系统有限公司
佩卡中国有限公司上海代表处
Johnson Electric International Limited
麦格纳动力总成亚太区总部
重庆长安汽车股份有限公司
郑州宇通客车股份有限公司
TE汽车事业部
德芬根(鹤壁)汽车零部件有限公司

中国工商银行鹤壁分行
中国建设银行鹤壁分行
中国银行鹤壁分行
天海集团连接器本部
鹤壁海昌专用设备有限公司
上海众安电器塑料有限公司
鹤壁天众连接器有限公司
天海集团橡塑事业部
天海集团重庆分公司

天海集团线束本部
芜湖天海电装有限公司
江西昌河天海电装有限责任公司
哈尔滨胜邦哈飞汽车线束有限公司
辽宁天海电器有限公司
福建源光线束电器有限公司
天海汽车电子(重庆)有限公司
鹤壁天海电线电缆有限公司
柳州天海盟立电器有限公司

河南天海科技有限公司
天海集团电子事业部
TENA
鹤壁天海环球电器有限公司
欧洲天海
大河报
鹤壁日报社
鹤壁市广播电视台

本版图片由淇河晨报记者赵永强摄